



Проводится доследственная проверка по факту смерти в городе Урус-Мартан 17-летнего юноши от поражения электрическим током



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту смерти 17-летнего юноши от поражения электрическим током.

По предварительным данным, утром 09 июня 2019 года на окраине города Урус-Мартан от полученной электротравмы скончался 17-летний местный житель. Юноша забрался на высоковольтную линию, после чего в результате неудачного движения задел кабель и был поражен электрическим током.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июня 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1364094>